


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD borsaları, sanayi üretimindeki artış ve yapay zeka sektörüne yönelik endişelerin yatışmasıyla 

yükselişe geçerken, S&P 500 endeksi 6.881 puan seviyesine ulaştı

➢ Altın düşük işlem hacmi ve güçlü doların etkisiyle geriledi, petrol ABD’nin İran’a yönelik askeri 

müdahalesinin beklenenden erken gerçekleşebileceğine ilişkin haber sonrası yükseldi

➢ OpenAI yeni finansman turu 100 milyar doları aşabilir

➢ Fed tutanakları, enflasyonun hedefin üzerinde seyretmesi halinde faiz artışı ihtimalinin gündemde 

kalmaya devam ettiğini ortaya koydu

➢ Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, Trump’ını İran konusunda önceliğinin diplomasi olduğunu ancak askeri 

hazırlıkların da sürdüğünü belirterek; ‘’İran’ın anlaşma yapması akıllıca olur’’ dedi

➢ ABD Dışişleri bakanlığı, protestoları şiddetle bastırdıkları ve internet erişimini kısıtladıkları gerekçesiyle 18 

İran’lı yetkiliyi yaptırım listesine eklediğini açıkladı

➢ Şüpheci Goldman Sachs CEO’su David Solomon, artık Bitcoin sahibi olduğunu duyurdu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18131 – 1.18349 – 1.18545

1.17822 – 1.17654 – 1.17531

EUR/USD paritesi, üç günlük düşüşün ardından toparlanarak 
Perşembe günü Asya saatlerinde 1,1790 civarında işlem 
görüyor. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 47 seviyesinde ve 
nötr görünüme işaret ederek momentumun zayıfladığını 
gösteriyor. RSI’ın 50 seviyesinin altında kalması, momentumun 
dengede olduğunu ve yükselişin sınırlı kalabileceğini gösteriyor. 
Günlük grafikte 50 günlük Üstel Hareketli Ortalama (EMA) 
yukarı yönlü eğimini korurken fiyat bunun hemen üzerinde 
tutunuyor. Dokuz günlük EMA ise önceki güçlü seyrin ardından 
yataylaştı ve kısa vadede toparlanmayı sınırlıyor. Kısa vadeli 
ortalamanın hâlâ 50 günlük EMA’nın üzerinde olması yükseliş 
eğilimini korusa da, iki ortalama arasındaki farkın daralması 
konsolidasyon sinyali veriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35279 – 1.35711 – 1.36123

1.34766 – 1.34584 – 1.34426

GBP/USD paritesi, son üç günde kaydettiği haftalık kayıpların 
ardından dar bir bantta hareket ederek Perşembe günü Asya 
seansında görülen dört haftanın en düşük seviyesine yakın 
seyrediyor. Parite 1,3500 psikolojik seviyesinin hemen altında 
işlem görüyor ve aşağı yönlü risk barındırıyor. İngiliz Sterlini, 
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) mart ayındaki toplantısında 
faiz indireceği beklentilerinin artması nedeniyle zayıf 
performans göstermeye devam ediyor. Zayıf gelen İngiltere 
istihdam verisi ve tüketici enflasyonunun yaklaşık bir yılın en 
düşük seviyesine gerilemesi bu beklentileri güçlendirdi. Güçlü 
ABD Doları ile birlikte bu tablo, GBP/USD için kısa vadede 
negatif görünümü destekliyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.328 – 155.786 – 156.141

154.515 – 153.974 – 153.449

USD/JPY paritesi, Perşembe günü Asya işlemlerinde 155,00 
seviyesine doğru yükseliyor. ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
şahin tonda yayımlanan toplantı tutanaklarının ardından ABD 
Doları Japon Yeni karşısında güç kazandı. Yatırımcılar yeni yön 
için Cuma günü açıklanacak Japonya Ulusal Tüketici Fiyat 
Endeksi (CPI) verisini bekliyor. Fed, Eylül, Ekim ve Aralık 
aylarında üst üste yaptığı toplam 75 baz puanlık indirimlerle 
politika faizini %3,5–%3,75 aralığına çekmişti. Ocak toplantısına 
ait tutanaklar, yetkililer arasında faizlerin geleceği konusunda 
görüş ayrılığı olduğunu ortaya koydu. Bazı üyeler faiz artışının 
gündeme gelebileceğini belirtirken, karar metninde faiz 
politikasına ilişkin daha iki yönlü bir ifade kullanılmasını istedi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5020 – 5050 - 5080

4977 – 4946 - 4915

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansında yatay ve 
konsolidasyon eğilimli seyrini sürdürerek 5.000 dolar psikolojik 
seviyesinin altında kalmaya devam ediyor. ABD Doları, Fed’in 
ocak ayı toplantı tutanaklarının görece şahin bulunmasının 
ardından bir haftanın en yüksek seviyelerine yakın güçlü 
görünümünü koruyor. Bu durum, faiz getirisi olmayan altın 
üzerinde baskı yaratıyor. Tutanaklar, politika yapıcıların ilave 
faiz indirimlerinin gerekliliği ve zamanlaması konusunda görüş 
ayrılığı yaşadığını gösterdi. Bazı üyeler enflasyon beklendiği gibi 
düşerse ilave indirimlerin mümkün olabileceğini belirtirken, 
diğerleri erken gevşemenin %2 enflasyon hedefini riske 
atabileceği uyarısında bulundu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

65.90 – 66.71 – 67.50

64.64 – 63.87 – 63.07

Batı Teksas türü ham petrol (WTI), önceki seansta kaydedilen 
%4,9’luk düşüşün ardından Perşembe günü Asya saatlerinde 
varil başına 65 dolar civarında işlem görerek hafif geriliyor. 
Ancak ABD ile İran arasındaki gerilimin artması ve Ukrayna-
Rusya müzakerelerinin tıkanması gibi potansiyel arz riskleri 
fiyatların yeniden toparlanmasına neden olabilir. ABD-İran 
görüşmeleri sonuçsuz kalırken, Tahran tarafı olası bir nükleer 
anlaşma çerçevesinde “genel bir mutabakat” sağlandığını öne 
sürdü. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, İran’ın ABD’nin kırmızı 
çizgilerini karşılamadığını belirtirken, ABD Başkanı Donald 
Trump askeri seçeneğin masada olduğunu yineledi. Ayrıca olası 
bir ABD askeri müdahalesinin uzun süreli bir operasyona 
dönüşebileceği ve İsrail’in İran’da rejim değişikliğini hedefleyen 
bir sonuç için baskı yaptığı yönünde haberler bulunuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.338 – 3.502 – 3.650

3.010 – 2.936 – 2.813

Çarşamba günü 2,92 dolarla yeni bir düzeltme dip seviyesine 
gerilemesine rağmen, doğal gaz ocak ayındaki 3,01 dolarlık 
önceki dip seviyesinin üzerinde ikinci gününü kapatmaya 
hazırlanıyor. Düşüş sırasında uzun vadeli bir düşüş sinyali 
tetiklenmiş olsa da, doğal gaz aynı zamanda potansiyel olarak 
güçlü bir destek bölgesinde bulunuyor. Uzun vadeli bir yükseliş 
trend çizgisi ve önceki dip seviye olası bir destek alanına işaret 
ediyor. Ancak aşağı yönlü riskin azaldığından söz edebilmek için 
talepte belirgin bir iyileşme sinyali görülmesi gerekiyor.
Şubat ayı boyunca doğal gazda küçük bir düşen boğa takozu 
formasyonu oluştu. 3,32 dolardaki daha düşük tepe seviyesi 
kırılım için referans noktası oluştururken, formasyonun üst 
trend çizgisinin aşılması daha erken bir kırılım sinyali verecektir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25305- 25451 - 25563

24969 – 24853 - 24743

Avrupa borsalarının, yatırımcıların yeni bilanço açıklamalarını 
beklediği Perşembe günü karışık açılması bekleniyor. IG 
verilerine göre İngiltere’nin FTSE endeksinin %0,15 artıda, 
Almanya’nın DAX endeksinin %0,25 ekside, Fransa’nın CAC 40 
endeksinin %0,15 ekside ve İtalya’nın FTSE MIB endeksinin 
yataya yakın hafif negatif açılması öngörülüyor. Nestle, Rio 
Tinto ve Zurich Insurance Perşembe günü bilanço açıklayacak 
Avrupa şirketleri arasında yer alıyor. Airbus ise 2026 yılında 870 
ticari uçak teslim etmeyi beklediğini açıkladı; bu rakam 
analistlerin yaklaşık 880 adetlik beklentisinin biraz altında kaldı. 
ABD’li rakip Boeing’in kriz yıllarının ardından toparlanma 
sinyalleri vermesi, Avrupa merkezli üretici üzerindeki baskının 
artmasına neden oluyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25037 - 25141 - 25320

24781 – 24629 - 24475

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Çarşamba günü ana 
endekslerde görülen güçlü yükselişin ardından gece saatlerinde 
yataya yakın seyretti. Gün içinde S&P 500 ve Nasdaq 
Composite öncülüğünde endeksler pozitif bölgede kapanmıştı. 
“Muhteşem Yedili” olarak adlandırılan teknoloji devlerindeki 
toparlanma ralliyi destekledi; Nvidia ve Amazon hisseleri güç 
kazandı. Hisse senetleri dışında ise gümrük tarifelerine ilişkin 
başlıklar yeniden gündeme geldi. Trump yönetimi, ABD 
tüketicileri ve işletmelerinin tarifelerin mali yükünü taşıdığını 
ortaya koyan bir rapor yayımlayan New York Fed’e tepki 
gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

67931 – 68794 - 69608

66336 – 65259 - 64388

Bitcoin, 120.000–125.000 dolar zirvesinin ardından belirgin bir 
düzeltme sürecine girdi. Kripto analisti Alejandro₿TC, haftalık 
yapının aşağı yönlü kırıldığını ve son hareketin impulsif 
gerçekleştiğini, bunun da momentumun alıcılardan ziyade 
satıcılardan yana olduğunu gösterdiğini belirtiyor. İzlenmesi 
gereken kilit seviye 72.000–74.000 dolar aralığı. Daha önce 
güçlü destek olarak çalışan bu bölge artık kaybedildi ve dirence 
dönüştü. Bitcoin haftalık kapanışlarını bu aralığın altında 
sürdürdüğü sürece, yukarı yönlü hareketler kalıcı bir dönüşten 
ziyade düzeltme niteliğinde değerlendirilmeli. Aşağıda ise 
50.000–52.000 dolar bölgesi ana hedef olarak öne çıkıyor; bu 
alan önemli bir haftalık talep bölgesi ve önceki güçlü yükselişin 
başlangıç noktası konumunda.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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